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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΡΑΓΩΔΙΑ ΣΤΗΝ ΠΥΛΟ

Άλλη μία τραγωδία, εκτυλίσσεται σε θαλάσσια περιοχή ΝΔ της Πύλου με δεκάδες 
νεκρούς και αγνοούμενους πρόσφυγες και μετανάστες.

Η θλίψη και η οργή μάς πλημμυρίζει όλους!

Κανείς δεν μπορεί να αντέξει πια αυτήν τη βαρβαρότητα, ούτε μπορεί να μείνει 
θεατής.
Κανείς δεν αμφισβητεί ότι πρόκειται για ένα έγκλημα που προστέθηκε στα χιλιάδες 
εγκλήματα που προκαλεί το απάνθρωπο σύστημα της φτώχιας, του πολέμου, της 
εκμετάλλευσης, που οδηγεί στα εκατομμύρια καραβάνια ξεριζωμένων, χιλιάδων 
παιδιών, διαμορφώνοντας το έδαφος για την ασύδοτη δράση των κυκλωμάτων 
διακινητών στα ταξίδια του τρόμου. Ένα έγκλημα που ο άνθρωπος μετριέται σαν 
αριθμός, σαν σακί που μπαίνει στη ζυγαριά, που τιμωρείται όταν αναζητά μία 
καλύτερη ζωή. Μια ζωή που γίνεται αντικείμενο διαπραγμάτευσης στα λόμπι των 
κοινοβουλίων με απάνθρωπες συμφωνίες ανάμεσα στα κράτη-μέλη της ΕΕ, του 
ΝΑΤΟ, της Frontex.

Δεν υπάρχουν περιθώρια για διλήμματα! Ο θάνατος δεν είναι μια 
«κανονικότητα»!

Οι ζωές των ανθρώπων είναι πάνω από τα κέρδη.

Στεκόμαστε δίπλα στο πλευρό των ανίσχυρων και των κυνηγημένων. Δυναμώνουμε 
τον αγώνα μας για την προστασία τους.
Δυναμώνουμε τον αγώνα μας ενάντια στην εμπλοκή της χώρας μας στους 
πολέμους, γιατί όσο η γη πλήττεται από τη βαρβαρότητα του πολέμου η φρίκη θα 
παραμένει.

«Πάμε και όπου βγει»...
Δεν ξεχνάμε τα Τέμπη, δεν ξεχνάμε τους εργαζόμενους που σκοτώνονται στα 
εργατικά ατυχήματα, δεν ξεχνάμε τους χιλιάδες πνιγμένους και αγνοούμενους στη 
Μεσόγειο, δεν ξεχνάμε τα θύματα του πολέμου.

Υψώνουμε τις φωνές μας ώστε να γίνουνε κραυγές!
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Πάνω από τους φράχτες, μέσα στα στρατόπεδα συγκέντρωσης,
στα βαθιά νερά του Αιγαίου.

Η οργή να γίνει δύναμη αγώνα και αλληλεγγύης.

Συμμετέχουμε στην συγκέντρωση διαμαρτυρίας που διοργανώνουν 
Συνδικάτα και μαζικοί φορείς.

Πέμπτη 15 Ιούνη 2023
στις 8 μ.μ. στο Σύνταγμα

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος Η Γενική Γραμματέας

    Νάσος Χαλκίδης          Βικτώρια Νταρίλα
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